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MEEEEHLE TR IIVIDOEEDYHY . TDOLICEARNLH B TILT
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I LTCEBROARAMEZREL Z&IZhY £9,

ZIT, COEMEECYA MIHDZAFBEM T, 207077 LE&E
EANETNLI) LR IaL—3arDnRE—ra25%Bd52%28EL
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[EB&H09] rangeBSE DA A BHDER & KENBTOER O © O
[Z05210]  |whileXXIZ & 2 &t & R © O
[BR&A11] ESIEEE: and, or, not 7 ¥ DiRIRIRE @) O
[BR12] |[ho> b7y 7 EBROBEILEl =i+ 1732 Y) © © O
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Python TOEZICOWLWTHDEE R

@H H5EEPython T/ OV 7 LWHRTE S Z ENFEORBEHETT, FFIC
ZRITEESY. whileX. B#ER. WBEABLSIOVWTOMBELELRD T, Z
NOICDOVWTHEA B WSERITEEFE LAV EDH T I,
(FEORBIXEOBZY [XOEX] ORI IV INERTETWD I &
TYd, FROZXETHEOE R
O L7-L D ICE K DEfF - BEMEIIBAEDO 7OV 7 LFETHARLT
W7z, RT3 NDEEINBPETHEWN EHZWTT, £DI=HPythonT
EMETHEDICLZmOROAITEREL TLEEI L,
-AVE - BEMBETIEREINDORZAFENIDOWBEDHDOLH Y £3 5. PythonD
BRI TIIRZAFENON DIEE 5720, MBEBREZ —HEELZY ., TEERLEZAFRK
FHODEICHK I —DT—4%(0,9, )2EREL TWBHEELDHY £,
SHE - BEMBECIEZ KT O@E4 DT — X DORREH Z 1%, Dla, b] TERIE
L TWE T A, PythonTDOFREETD[a][b]IC L TWLWET,
-EREIC K > TEEMZ LT 2H DA D VY I H. BFIC22RTThESI T
PythonDFFEN XD L D ICHHtL TWB & ZAEH Y £7,

Yonda = [[0 for i in range(yoko+1)] for j in range(tate+1)]
Ol —EIZHE T, BE - BEMBETIZROL D ICEETEL TLET A

i 1S XETII DEPR LRSS
pyhtonTldrange() 2 ERA L TRDO LD IZIEET L TWE T,
foriinrange(l, x+1, 1):

TDRE - BERBEDSREICOVLT

ROZDODY A MO BTI7HALTHATLIZE 0,
CFIDITARKRAER)FE - FRYARAAANBEHEE—F
SERBEEAFAR L X —DBERME,N 7 7R TE X,
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1.nE CORMDOEH%ZKRD S LA ERIE2024E7 B X

R 5t A
nE TORBAE(EcERD B,

FE/E x5

1. FONE TOBELZED D 5 H ¥ B7-0D—RTEFIPEHET 5, EFD
RAFIEREHED &S 2 HTT 2B LIS L TWLW 3,

2. TRV ILETE. PICEEHDBEIRL. FO THWEICIZ0OAZENT 5, b,
BRSO BiRE 5 2 & LIEZH TR W o, FOPOJEP[LIC0OERALTHE L,
FZOMOERICIETRTIERAL TH

3. EZHHEDHLDEET 2h 5n-10BIBEICHE W T, REEOBHIIZH TR W -0,

WInd 2 EZRICOEZHEET b

4.  BHPORTIOREEHZ D ERZBDEBDHD 5,

VAR A NGOV L oYis) ]

#FAILKRZFFREIE2024F7H

n=10 #XREHHIHIT DERADE

P=[11*(n+1)
P[0]=0
P[1]=0
foriinrange(2, n, 1):
for j in range(i+1, n+1, 1):

= O

hile(k<n):
if [22727]:

[7777]
[?777]

print("P=",P)
print("3=&DER=",C)

174

P: [OI OI 1/ 1’ 0I 1’ OI 1’ OI OI O]

RO = 4



2. B L HICH DR LRk S B E R 2024 E K

AR E A

I B13F TOESHEINIZIIRO D — KD D, TNHDh— K67 X AIC
2D P — RAEEREE, BIIN2HDOH— RICEHDINI-ESHMEE L - HEE LS
WXRp #5HB 57005 LICDWTEZ S,

FE/E 25

13D A — Fh o2t aE 5 v X LICEIMERAE B DA KD 5,

- ZFDORT, B LI-EBESICRI2EAEOEORAET 5, Z0HE. B L7-#
DINSEWHDEZIETHE HO—D20HILI+1E R D,

VAR A NGOV L oYis) ]

#ERILFEBAF S FREIRE20244F
X = 0 ##5%%
y = 0 #:&EE UICAEHDEE
foriin [??2?7?]:
forjin [??2??]:
XxX=x+1
[??277]

p = [???7]
print("#8#1=",x)
print("&#Ht UIEHEHhEE=",y)
print("p=",p)

R1TH

W= 78
B L A EDEH= 12
p= 0.15384615384615385



3.XIWEBNY DEEDMEBERIMITE Astt > g —RAERIE2023F108 K

BB
M L TR WEBNY DBEEOKBER/NITEE SR TATILEER D,
FIE/EZ A

ERTAEEIL. 1M, 5. 10M. 50/, 100M &4 %

FT. SAoNEEICH LT BEOREDPRNERD LD BEHEEZ S, &
DEHTIL. KEVWEEOBED MMM ENZEZ D, INIEEEEEZOBESEEEET
B S5 /-BNF ORI D, LT, ZORY TROKE WEEIMAIKD & LD ALIE
TR IR,

OB NIFOFHEEEL T/ OY T LRERT b, F L UM EHNEERELA-D
DHZINNEEEIC T B,

- O, 9D A A1~ T & B TTOMRIC LT iAW ERHEOR
OB/ DG5EE KD D, BIZILEMOCHDD DEEAT 2R, I WLWAHHIHT
SO0MRIM 1AM, $98ASHIM DN G OB E OB BN S,

VAR FNOYIN:L Y5 )]

# Al tz> 5 - ERE20235F10H
def min_maisu(k):
Kouka = [0, 1, 5, 10, 50, 100]
maisu = 0
nokori = k
foriin [?2?2?27]:
maisu = [??2?2?] + [??7?7]
nokori = nokori % Koukal[i]
return maisu

kakaku = 46 #187E U7=/flit&
kekka_maisu = 100 ##JHAMEE U CTERAMENZ100&£T D
for [????] in range(100): #8985 (3K L1EE

shiharai = kakaku + turi

t_maisu = [??7?7]

if [???7?] < kekka_maisu:

[22?2?] = [???7]

print("&/\3ZHarER =" kekka_maisu)

E1TH

BN = 3



4. EERBORHIAH L EET HAKZHAEMBE2024F 28

1 28 55 B
EEL G DIERE AR RO ERD NBMARAZ T OS5 LEER D,
£ & | & | N |
w | % | = 5 | =
%5 | %5 |
\ 0 0
Y Y Y
1A B ot 2 A B DR A58 <)

T—RIFERDO LS BREEL SERIND 7 7 A LIRS LTS,

FIEBIROBIISE Y FTHBRINTWT, BEHOBRIZTM2E Y hTELT
T, 00:EE AR, 0L 10: F# NUUAAEIN S LT UL B,

7042 LTldreadData() & WO B AFEA L. INIZBEHEL S1EET DHiAaAA
RUEETHHDTH D, readData() THRAAATRIE, £ 5 —EreadData() & EH T
5 ERDEREFHHIAD,

FE/ZE 25
X U®ilreadData) TEEA AN ICTTAAA T T,

VAR A NGOV L oYis) ]

# BAKE sEmIRE20244F
data_pos = 0
Org_Data = [4, 0b00100100, 3, "A","B","C", 0b01001001, 2,
"E","E",0b01001010, 3, "O","P","Q",0b01100100, 2, "X","Y"]
#fEIRES MRELE
def readData():
global data_pos
t_data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
#IEREAME T
sum_tokyo = 0
i=0
n = readData()
while([????]):
b=readData()
if (b &3) ==0:
# if (b & Ob11l) == O:
sum_tokyo = [??77]
b=readData()
[??2727]
c = [??2?27]
i=i+1
print("BERDEFEEL=",sum_tokyo)

K176

ERRDEFR= 2



5. B DORERR BT R b [EREGEER | 20244 F3-2%

MIRE R AR

FLVEEENERT 27007 LEEZD _

FIE/EZ T 4 q 2
LN X nDBUEDERTH Y, 220ROGDHAEIDE

. TRTOFOA J TRTOFTOEANE LWL DTH 3 g\ 6

%, £, ROFOHICEEIZTLNELEDTH D,

- FTRTOFDOEEAE Lw&; DR ZITDAF 2 walllB \7

KN T, hantei walZlZT®HDITOwWaE AL TH =, 8v l

21TBLIEIL Z Dhantei_wa& BiTDwaz kB L T, H LFL
< nidbatulllZ ANTH E, BRICHETT 2,

CHICEEN WA ORER: —XITE S DOKakuninZ AE L THE, T TIZHNH -7
hEINEEKL TH L,

EXaxt]

[4, 9, 2] <- IELWVEXMETREIT
[3, 5, 7]

[8, 1, 6]
BfToMT—=%L £ L7
BOBEEIZHY £HA

[4, 9, 7] <- BRoBEETET
[3, 5, 7]

(8, 1, 6]
FITOMIF—HLEFEA!
HOBENHY £ L1

[4, 9, 2] <- B-or-BEEETET
[3, 5, 6]

(8, 1, 7]

BITOMIT—HL FHA!
HOBEEIEHY FHA

10



5. BiEREDFER(HE)

7077 LOrEBHRIE

#RFZAFHBET X NEHREREWE2024R
Mahojin = [[4, 9, 2],
[31 5/ 7]!
[8, 1, 6]]
foriin range(3):
print(Mahojin[i])

#EZITOHD—EL
n=3
hatei_wa = 0
batu = 0
foriin range(3):
wa=20
for j in range(3):
wa = [??277]

if [2227] :
hatei_wa = wa
[22?7]
batu =1
if batu ==

print("Z1TOFE—EHUEEA!")
else:
print("&1TOFIE—ELFE L")
#ERE U DM
n=3
Kakunin = [0] * (n * n)
f batu=0
for gyou in range(3):
for retu in range(3):
Kakunin[[????]] = 1
for i in range(n*n):
if [2?277?] ==
[??2727]
if f_batu == 1:
print("#BDEENHDFE L")
else:
print("&RDEE(IIHDFEA")

H@ET A b [EREFRER] 2024F/3-288

H3-2



6. HBHT=K L HEBET X MERERER2022F

AR E A

AR LaFRRL, BRERDDITOT 7 L%EZ 5,

O @ B Tois EHouE @ @ ® @ fFToES EROUE

“rTtTTr o

|
1

4

1

1

T

]

1

-d

-|
—
.|

1

.
A B e B 0 2 . ':' . 0 2
| I [ A — | L - - [ I F— |
i e I 1 1 i e 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
TVEA . FTT T
1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 3
| I [ | | R e I |

K ol I B 3 1 A ot I R 3 1

@ ® O© O ® ® ©

AV E2—RTHARELLEEZ DD, £ (1) T FH T4 ] 0320xF%
HAEOE TEMRT 5, £ L T, fitltate) “ i (yoko) D~ XRBDEF Y TEZX 5, L
<70 7‘5A%%$L:¢67L:&5\ BATIC—EL RIS DD & L1z, 7 L TERDAL
BaxET HE. XlEIx~x+1FEBOMIRICERNH D aRd, TR TLTIE,
@Tﬁ‘?@h%%\(okosen@@ﬁﬁ' L. ZTlEYokosen=[2, 1,2, 1]& 74 %,

BEL HAC LERTNT H2EMEES,

BE2: DAL LOERAFRTT 5,

FE/E 2 FHERE21D 01 T)

- AT ORE(OQOD A ) & Komalfid 7 121 s 2, R THIHIREE T lEKoma=[1, 2,
3B,

AT DIRREDZALIZOITE DN B 1T 2EZ T, 0T DYakosen[0]ix27 D T,
g_O)H—; Komal[2-11& —2FIDKomal2l DB & ANEZ 203IBA1T5, (KomadDifiz
FIEON SIAE D72 8)

EX oyl

[1,2, 3]
| H

H |
| H
H |
[2,3, 1]

12



6. HHTZL L&)

7077 LR RIE

#RFAFHBET X MEHREFRERE2022

# FEL DAL UZEFRRT D
def dip_amida(tate, Yokosen, yoko):
for y in range(tate):

x=1
while( x <= yoko):
if [2272?
print(" H u, end — un)
[2227]
else:
print(" | Il, end — ||u)
X=Xx+1
print("")
return()
tate = 4
yoko = 3

Koma = [1, 2, 3]

Yokosen = [2, 1, 2, 1]
print(Koma)

dip_amida(tate, Yokosen, yoko)

#ERE2 : HAH I UDFERZRDHD
for y in range(len(Yokosen)):

t = Koma[Yokosen[y]]

[?77?7]

[?77?7]
print( Koma)

I+

7

LT R MERBERERM2022FK



7.9 ZALT— L4 FHBET X MEIREIRERE2021F K

A

YA IO E-7CERNG T CALKT —LTERZEEY T2 -3 T 57A

7 LEEZS

AG— =k

“1 2 Ud 5 [e [7 8 Je9 o 1J|2 13 1u15'l
T ] R )

AR—hkéE HT-BOBIITRET 5,
E HT-BOHIZITHRET 5,
s HIZBMU B sl BB OMISITEIET B, 3UTALIE, £TICEEF D,
B BB OBDEDIETEIET B, N UTIFYIVIETS
FIE/ZZ A
- AT T LATIEROEINEREIKNT 2,

Masulk]: = XkD3hE(E

Saikoroli][r:Z 7> FricBIF5 L A4 VY —iDH7-H

Komalillr]: 27> FricB 7327 L AV —IOEFREDATDOMAE
CEHBEIZ. T ROBEI L2881, E-1, 805, N0EREL. EOBEICIZHEBIC
FoOTHBEEE T FTEIZEBLTWS,
I ANTHERD LS, L=V —D A ninzulli& L TH < FzowarilllE
T—LOREEEML, EOTL—V—5 T LTLWARWESIZ0Z, ML T
LB AIL1Z2HET 5,
CBEON AT AU VBT, BRICT 27-01Cint0EFERBL TV,
- B4 200 E ldrandom.randint(1,6) C1~6F TD T v X LRERAFAI T TS,
- Saikoro & KomalZBEH D EBZ DA D H H WD T, Il Z (£Saikoro[il.append() d &
SICEINCHT LWEERZBIMNL TL > T3,

K176l

HOOME <- £T7957-CICEENEVE T,
1&=A [0, 5,5, 6, 5, 4]

2&ESAO0, 6,4, 2,4, 5]

OARDAIE

1&=A[1, 6,11, 5, 10, 14]
2&F/ESA[L,7,11,9, 13, 15]

H+ OO0E
1&SA[0,3,5,2,4,5]
2&EZA[0,3,5,5,6, 2]
AN DAIE

1 &AL, 4,6,6, 10, 15]
2 &EZA[L, 4,6, 11,5, 7]

14



7. T ALK T —L(RE) HET R MERBEFRER2021F%

VAR A FNOYIN:LoYis )]

#RFAFHET X MEIRERER2021-A
import random
Masu =[0,1,1,-1,0.5,1,0,1,0,1,1,-1,0.5,1-1, 2]

ninzu = 2
owari =0
r=20

Koma = [[0] foriin range(ninzu+1)]
Saikoro = [[0] for i in range(ninzu+1)]
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Komali][r] =1
while(owari == 0):
r=r+1
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Saikoro[i].append(random.randint(1,6))
k = Komali] [?777]
bairitu = Masu[k]
if bairitu == 0 and [????] >= 4:
bairitu = [???7]
idou = int(Saikoro[i][r] * [??7?7])
Komal[i].append(k + [????])
if Komali][r] < 1:
Komali][r] = 1
if Komal[i][r] >=15:
Komali][r] = 15
owari =1
print("t-r J0O0DBA")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& = A", Saikorol[i])
print(" X DALE")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& = A", Komali])



8.6DDIFDRICKELRE BEXRE A FRIE2023F118 %

AR E A

1~6F TCORFEE > TOMOEEED, BNHIRSNTZEFFIC, nDRICKE A K
DBHTAT T L EEZ D, BB, 1~6EmdT1IEERL, EEIZARWVWEDET S,
FE/E 275
B ZIE, 342651 DR DK E LB AEEZ DIGE. 23/4L VNS VWD T, ERIOHT
3Axxxx DECF N R DK ELE T, 2651DFTRICKELHE BDOITHILZR L,
- 2651 TlE, 2DRICKEARS0XE WD DRICKERBUICHRY, DI -7=2/6/1TT=E
ZEH/NIWEITI261274: 5, TNH H345126MRICKE AT H B,
- 7072 LTlE, Narabi&E WS EANIRMTE & DEIEZE KN L TH <,
- 7072 LMERIC&H 7= - Tureverse(my list, 1, j) E WO BB AERT 2, Z OEEEIL.
my_listOEFDIEEN HEBDOABRZLIBICANEZSZHDTH D,

#:  Narabi = [1,3,5,2,4,6]

ureverse(Narabi, 2, 5)
1T DONarabio N&RIL, [1, 3,6, 4, 2, 5]

7a7 7 LONIEDRE

# BRUBEAERIRE2023F114

# RIS e

def ureverse(my_list, i, j):
#INSJFTODERZASAATIDHL., FEICLTTTDOYU R MMIHKA
my_list[i:j+1] = my_list[j:i-1:-1]

#REIEIMR T

Narabi = [1,2,3,5,4,6] # BHICEREL TZE0L,
print("7TDEDAET =", Narabi)
ketasu = len(Narabi)
i = ketasu -2
while(i>=0 and [?7?7]):
i=i-1
if([???27]):
j = ketasu - 1
while( i< jand [??7?7]):
j=]-1
Narabi[i], Narabi[j] = [???7?]
ureverse([???7])
print("IR(CAKEZTRE DAV =", Narabi)
else:
print("RHASREOLUTI")

K176

TTOEDIN= [1, 2, 3, 4, 5, 6]
RICKRSEREDIU= [1, 2, 3, 4, 6, 5]

TTDEDIU = [5, 6, 4, 3, 2, 1]
RICKREREDIU= [6, 1, 2, 3, 4, 5]
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9. FETHAR Y b DIBE

Rl

HiBT X MEREHRETRBEN2021FH

FEToORY FOBENAS I AL —SavdATSAS T LEER D,

<9

-

X
y‘ !
1|

B

21>

v

3|4

v

3
v
o
<«

FIE/Z 275

—

4
<_
T
1A

FILRKZEIDEAFDRAILDEETZFD SNI-EED
RTRRY MABEIT S, X AIICIE. RICEBET
AHAMNEKENTLHINTWD,
COWWEOEBEDXA FLIZARY FEBW-EED
A Ial—varvd b, BB, BlLlOoNdE
ORy MIlExs, /2. ALEXAIILICRERZ ERLE
ExEY R LEEITAT-O, ARy haIEHDHIEET
z)o

EEOESEE XA IILDEZ (ZTairus W5 ZRITTEII TEET %, xAEOELyoki,
yAmO Ttate TERY, £/, BB ohTREOmMEAE, F:U TD AR £LTEE
T4, TOEEXYRIBDXAILDEENOEE (L Tairuly] X122 %,

FLRXAINCR ST 270, Tairuk B UEE D ZXThYpnda® A=
T 5, YoundaldOTHIERfL L. BRY A BEILI-E ZAZLEET S, LT, H
Ry bHBE L. FOYoundaDRANLTHNIEL, T TIZFDRAILITEBEL T

5 AT TE %,

K176

RN

['_', |R|, |R|, |D|, |Ll]

'.', |R|, |D|, |R|, |U|]
'.', |U|, |D|, |L|, IUI]
x=1 <- AJB
y=1 <- A%

IRTEMIE(X,Y)
IRTEMIE(X,Y)
RTEMIE(X,Y)
IRTEMIE(X,Y)
IRTEMIE(X,Y)
RTEMIE(X,Y)
IRTEMIE(X,Y)
Py ol )

'_', lRI, IRI, IDI, ILI]
1 l, lRI, IDI, IRI, IUI]

Lo I s B |

" I 'U'I 'D'I 'L'I 'U']
x=2 <- AN

y=3 <- AJBJ
IREAIE(X,Y) 2 3
REME(X,Y) 2 4
BE(CDhD

17



9 FEmTHARY b DIBE

VAR A NNOVNER i)

# RFAFHE T X MNMEREFREREN2021
Talru — [[ nmmn nmn mmnmwmnn Il],
[ nmn llRll IIRII IIDII llLll]’
[ n ll llRll IIDII IIRII llUll],
[ n ll llUll IIDH llLIl IIUII]]
tate = 3
yoko = 4

3@

/\

BT R NERBEMRERIEN2021F K

Yonda = [[O for i in range(yoko+1)] for j in range(tate+1)]

for i in range(tate+1):
print(Tairuli])

x = int(input("x="))
y = int(input("y="))

print("IRTEAIE(X,Y)",X,Y)

owari =0
while( owari == 0):

if (x >=1 and x <= yoko) and (y>=1 and y<= tate):

t = Tairu[y][x]
[???2?] =1

|f t ==IIU|I:
[??277]

elif t =="D":
[??27?7]

elif t =="L":
[??27?7]

elif t =="R":
[??2727]

print("ERAEALE(X,y)",X,Y)
print("BE (L RONB")
owari = 1

elif [??2??] =
prmt("Eb%’mtTé")
owari =1



10. ¥ — 2 O EHE REBERRFAERIE20245F 8

AR E A

YO AF LT -2 &ERT 27O T LEER D,

LY —H DT —XIFLVUFOMETH Y . 0DF— 25 %L, Z0IH0DT— &
PERET BIHAIEMRT B LIS LT, 00T —A—DOWAI, FOEET K%
FAT 5, 02'ME®EL T BARRET-NEHEL, n2EfT—% & LTEAT 2,
B2 EISTU T TR IEE S5,

Fg/Z& 2 H

B —h S DAl A TlIeofData(), getData(), # L TEMBT — X DREFE(T7 O TS

LTIEFRR) D= ZputData() & WS B AFERT %, getData(ld# L W7 — X % 1@

DOWYHTHDTH S, eofData()ld T — 2B ANIL0, T —2 DR T L7255 E1E-1%

RUMEE L TIRT,

CON I IEROER: L /- T — X A RTFET D /- putZeros(n)BEE A ERL T % :nld&ER: L 7=00
B, EfEL7c0x X T 7 — XTI T TARITNIER SR, 1564 Y KEWEE
3. 1012 REFE LnDEZEISGE ST & WD MNEBAE RT,

K176

[E#ERI>=—4=[66,0,7,7,7,0,0,0, 29]
[E#E®T—5=660777 254 29

[E#ERI>=—4=[66,0,7,0,0,7,7
[E#E# ST —4~ =66 07 2557 7 254 29

19



10. F— 2 DEMIEX) RERER AT AFRIE2024 F X

7077 LR RIE

# REPEEANFHERIE20244-B
data_pos = 0
Org_Data = [66,0,7,0,0,7,7,0,0, 0, 29]
print("[EfERI>-—4=",0rg_Data)
#EIRES MR
def eofData():
global data_pos
global Org_Data
ret =0
if data_pos == len(Org_Data):
ret = -1
return ret
def getData():
global data_pos
global Org_Data
t_data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
def putData(data):
print(data, end =" ")
#REIREINR T

def putZeros(n):
count = n
while([???7]):
putData(101)
count = count - 156
if count > O:
if count==1:
data = [??777]
else:
data = [??777]
putData(data)
return

print( "EfEET—4=",end ="")
length = 0
while(eofData() == 0):
data = getData()
if data == 0:
[?277]
else:
if length >0:
putZeros(length)
[?27?7]
putData(data)
if length > 0:
putZeros(length)



MN.5—L7 LAY —DEH HEBT X MNEHRERERIEMN2024F K

2 & A
BHTEBI 6T —V—EFBEEET 2/ 077 L5EZ 5,
<D AT | 28 | X
4 N 0 e 3
() (&H) 1 x5 0
\* K 1 4 A 1
e 3 D 4
(Uhits) &= ( )ﬁp 1 BiE 2

TLAY—DOFHFEDOI N
T =Y —IEBDL I ARTCRINDSET XDV TEREINS, DL A
T—LDFFEDFEIL, BEIOROT —RIFERTRLIZLDIZ, ROADEFIDFRZ
FHEEI NG,
HEL AN AE S S ICFEIBICZEIEERRT b,
BE2TAEMOLSIC, LWL —V—%2BMNT 5,
B3 TAMOL Y IT—ADTL —V—A2HIBRT 5,
B E3TIE. MTRLIZEDBFIBICAZ 2L ICENOFOT—2ELEET 5,

@-—-.Q _.\
iini_J .z_m 5 ;
\% xf
Ohi) = Grs

LA Y —%Emd 5 T A Y —A3kiT %

%lﬁ/%zﬁ
T — X | ZPlayer® — X TEHICHHIN T % Payerlil[d] © 7 2+ X BJAE Td=0I% & Bil.
d=1TRDOT LAY —DEFIDRZFETT

K176l

Playeri&ik= [[IVH', 3], [9@?' 01, ['BAY, 1], ['ED', 4], ['&&', 2]]
TLAggE=/1\1, B, S8, AN, X%,

6 A JE?JD{%GDPIayer'Iﬁ%E— [[/J\/ﬂ?,' 3], ['R&¥', 0], ['&AY, 1], [, 4], ['S1F',
5], ['=H, 2]]

4 N HIBREDPlayerl&ik= [[vth', 4], ['XEF', 0], ['G&4d', 1], [, 4], ['&1E',
2]]

21



N.T—L7T LAY —DEE(HRE) HiBT R b IEREGEREN2024E

7R T LADOTIEHEE

FRFAFHET 2 MERBIRER2024801-A
Player = [["Ivtt", 31, ["K%", 0], ["EAT", 1], (&0, 4], ['BHE", 2])

print("Player|&%k=",Player)
# Rl playlE(C&ZEIZ R RT D,
p=0
print("7 L lE&=",end="")
for i in range(5):

print([??77], end=", ")

p =[???7]

print()

# SRE2: FRDOT L — 7 —DiBhl

n = len(Player)

Player.append(["=H", 0])

tuika = len(Player)-1

X=4

Player[tuika][1] = [??77]

Player[x][1] = [???7]

n = [??77]

print(n, " A Bhl#&DPlayeri&#z=",Player)

# SRE3FRDT L —7—DHIbR
# TL—V—DEeHZ#E{E L TUL\D,
Player = [["vit", 3], ["REF", O], ["&#d", 1], ["ER", 4], ["&E", 2]]
n = len(Player)
p=0
nuke = 3
while([???7]):
p = [???7]
Player[p][1] = [???7]
n=[???27]
print(n, "A HIBR#&DPlayer|g#k=",Player)



12. BEFDF VMR At > & — A EME2021E3 8 2K

Rl

> hRTA~DEFEDOHREABEAET 27077 L%EX S,
BEGLOBIE L BRI > 1

A B ¥ Ci D
o Teal 1200 660 1440 180
THlo 728 91200 @ 0 @1440 180
2 Tl 727 @ 00 330 ® 720 20
3 <l 71 400 220 0 180 60
4 THl - 72 300 165 360 45

> hREEALISGE. BERZI~IBEEOHTE /5510, ZDENKRE VA
NOIEFHICHESE D EEZ D,

FIA| &% Tokuhyo DB BRDAEEELH| Hikaku OMEFEY L THEMAT 5.

FIA2 BeF Hikaku DB EDP TRAQBEETIEN, TOFEF maxi IFIST HECF] Tosen [maxi)
(21 #MAis.

FMA3 Tokuhyo[maxi] % Tosen[maxi)+1 T8>/ % Hikaku[maxi] IHMT 5.

FIas FIR2Y FIE3 L LRFUO S AT N6 053 THYIRT.

FIAS BEAEDHDL (B2 Tomei) XD HRBE (B2 Tosen) EMICETT 5,

FRAEFX LI0R

VAR A NGOV L oYis) ]

# ATz 5 - ERIE2021F3H
Tomel — ["Aﬁ","Bﬁ", "Cﬁ", llDﬁll]
Hikaku = [0,0,0,0]

Tokuhyo = [ 1200, 660, 1440, 180]
Tosen = [0,0,0,0]

tosenkei =0
giseki = 6
maxi = 0

for min [??2?7]:
Hikaku[m] = Tokuhyo[m]
while [????] < giseki:
max = 0
foriin [?2?277]:
if max < Hikaku[i]:
[22?27]
maxi = i
Tosen[maxi] = Tosen[maxi] + 1
tosenkei = tosenkei +1
Hikaku[maxi] = [????]//[??7?7]
for k in range(4):
print(Tomei[k], ":", Tosen[k], "&", end=" *)

K176

AR :2&Z BR: 1% CR:3&4 DE:0%

23




13. /SR 7 — F DY 1= V) IEE HE T X M IBHERER2022F B /012K

Rl

BEAFS TN RAT—FE2RTHEICRYT-VRELRADH D, INIE, TRTOXFE
FAE/NRZT]—RII—HTE2FEFTEZELTWHETHY ., ToORY - KED I OL
T LEER Do x 0 1 2 3 4 5 6 7

Kouho(x])| 'd) | In) [ Tc) | Tt) | Tol [ Tkl | Iyl | ol
— 33— (T3S
Suuti [x]| 3 13 2 19 14 10 24 14
x 0 1 2 3 - 24 25
Mozi(x]| fa) | [b) | [c) | [d) || [y) | [z]

INRAT = RIEIBNFETIARUNFAEEL., TOBEBOXFINHEXFIIAY, £
NEEINT B9 A Kouhot 5, T DIEMEXFS) % laaaaaaaal Hh» lzzzzzz7z| *
T, NIRRT LLERT B0 LMD L 5 BXFI EBBEONILEEZ D,
KouhoPMI D SLF & SuutiOHEIE DX It ida=0, b=1,--&7%& ) . ZOXNICEFREEE L -
Mojilids = HET 2,

Fg/Zz A
- Suutio NAE%(0,0,0,0,0,0,0, 0] SIEZFICRD & 51280 L THAELERT 2,

1%8 [oJo]Jo]Jo|[o|o]o
+1Q il
2®/B J]oJo]lo|o|[o]o] o]
+1f i
3I®A [oJToJoJoJoJoJo] =
#
26 %8 [oTJoJoJoJo o] gx?
+1( {371 = =
21 %A 0 [1]JofJo|oe]o[o]o] %
B
26°#/E 0o loJo|[o]o]f o]
+1 b
26°+ 1 %8 1|J]oJolofo]fo]
26*#H 8B [25 |25 |25 |25 |25 [ 25 | 25 | 25

TARTOERFH LTI HIET L5 suuti OZ{L

- Python TSI TIIE A OXFORAFTHRATE 278, BEIIORHYICXF
HEBEHID L S ICRAT B,
Mozi = “abcdefghijkimnoparstuvwxyz”  DIFEMoji[2] DR AR ldcs 72 5,
- HR: SelkalllERE T B XTI &L - TEL FERICAEREAI D 270, ROR L
D REANTFITETICLTWLS,

Seikai = "abcaaaaa"
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13. /SR 77— F DL 1= V) K HE T R MERBEHRER 20225 EK

VASRZANNOVI: L o )]

#RFAFHIBEST X MNEREGRER2022:E00
# IRDE KD DEEL
def nextSu(Suuti):
t = Suuti[0]+1
m = [??7?7]
n=[??2??]
Suuti[0] =t % n
j=0
while(j < m and [??77]):
j=j+1
t = Suuti[j] + 1
Suuti[j]=t % n
return(Suuti)

Seikai = "abcaaaaa"
Suuti = [0, 0, 0, 0, 0, O, O, O]
Mozi = "abcdefghijklmnopgrstuvwxyz"
#IEFRDXFH &E—HTDMEXFIZRDITHT
print("Seikai=", Seikai)
owari = 0
while(owari == 0):
c=0
Kouho =
foriin range(8):
Kouho = Kouho + Mozi[Suuti[i]]
if Seikai[i] == [??7?7]:
c=c+1
print("Suuti=",Suuti)
print("(3X5F)=", Seikai)
for j in range(8):
print(Mozi[Suuti[j]], end="")
owari = 1
else:
Suuti = nextSu(Suuti)

K176l

Seikai= abcaaaaa

Suuti= [0, 1,2, 0, 0, 0, 0, 0]
(XF)= abcaaaaa

abcaaaaa

Seikai= aaxaaaaa

Suuti= [0, 0, 23, 0, 0, 0, 0, 0]
(X)= aaxaaaaa

aaxaaaaa



14. FEETECE

AR E A

e

/\L_

BT X MNERERERIEN2023FHK

ERIEERA TI~5RICAEBE T 2B A HZBEILT D27 AT LEER D,
F=1 T RTOFEMDLEFE D AB L

X2 1ERAIBY L /-#EBeioh T84

KRIVSEEAIBY L /-0 T84
H3E F TIEY

T RFER

1210t 8toto!

S IO P Mgy N

1 1 1 1 1

2 01 0101101 0

—_——l o _L__1

Fh T R A e
3lovoi114004 0

B R R Pl Mg R

410,0,0,14,0

—=t--A---m--r--1

R PR N S

FIE/E AT
T BERR

112]3]|4]|s

| —

131010 oq\zlp

S I Py S R

1 1 1 1 1

2 01 1 10101 01

_——d e L]

Fa T R B R
3loivo0i122,040

B R R P g T
4 {o,0,0,7,0,
—=t--A-----r--1

L S I L S

H2PR £ T Y
TR T HFBR

1 2 3 4 5 1 3 4 5
1 1010t 01 010! 2 ! 1ot o1 0!
| | 1 1 1 S O R W S|
TTTTTATTT TR T 1 i ) i i
2 01 81 01 01 01 Ol OJ 0: 0 LOJ
ik 3 -o-f-o-J'-l-sa-:-:)-:"o-J' ke -0-: 0_ :-1-9-:-:)-:-0-:
5 AR S Y-S T IR - N S T
410,0,0,14,0 0,0 ,0 14, 0,
il s Rl ot it | ——t--A---m--r--A
50:0:0'0'7: 0:0:0:0:7:

ER)IEE %= 1 F 2 EFEIL1IRR=104, 2[R
=84, 3R =194, 4FFBE=144, SFRFEE=74
EMRTET D, REBEIDIERELAEY LA
WAL, EEEXRLICRLIEAZED NE
IZH %, £/, BRZEH L/-EMDFT
SEN2BEFTELET 2L, R2D L H A

HHEIZL D, £ LT,

8ENIRET

BT D ERIITRLICABDREICHR D,

&2 FEE D LFR TRt & A O IR ECEE
(Pt 148 TH) TE 2 A AR 210k

% (FE3IDETRIRLTILT) » [AERIC4,3,28F
fREMECETE 2BEZZ X %5, KICHIA
H2HFER, BRIAD SR SEEDZE AL TW

<o

7077 LTk, ZDFRAHyoud —RIThH
FI T L T U T saisyoull F DB DI £

D/IME

26



14. FEETECE #HItE T X MERBERERIENN2023F W

VASRZANNOVI: L o )]

#ARFAFHIET X MEIREHRERE202 3610
Hyou =[[9, 9, 9,9, 9, 9],

jigensu = 5
for renzoku in range(5,1,-1):
hajime = 1
owari = [?7?7]
while([???7?] jigensu):
saisyou = Hyou[hajime][hajime]
for i in range(hajime, owari+1, 1):
saisyou = Hyou[i][i]
if saisyou > 0:
Hyou[Hajime][????]= saisyou
for i in range(hajime, owari+1, 1):
Hyou[i][i] = Hyou[i][i] - [???7?]
hajime = hajime +1
owari = owari +1
for i in range(6):
print(Hyou[i])

=154
[9,9,9,9,9,9]
[9,2,0,0,1, 7]
[9,0,0,0,0, 0]
[9,0,0,5,6, 0]
[9,0,0,0,0, 0]
[9,0,0,0,0, 0]



152 27 DEHADEY HT HIBT X M EIRI2025F K

AR E A

ROLHOBRETEZROEEAHAEZR T, IO LS HILE~DE) BTH—E%x %k
R LA T LEELZEIC LT,
*x BI=ZTROEEA#E

I=m 0 1 2 3 4 5 6 7 8
SEHEK 4 1 3 1 3 4 2 4 3

EBEICN T 2 T=maOBFELE Y (TR Z LETH)

Tx=m0..HE0:1HH~4HH
Tzml. . HEL:1HH~1HH
T=m2..HE2:1HH~3HH
T=m3..WE1:2HH~2HH
T=mé4. . HEL1L:3HH~5HH
T=mS..®WE2:4HH~7HH
Tx=m6.. HE0:5 HH~6 HH
Tx=m7..HE1:6 HH~9HH
Tx=m8..#WE0:7HH~9HH

FB/E 275
CERBIF3AWNAE & LT, BRE0, BREL. BE2& LD ZETERID,

- HAHEEDENN ETCONTIEMETHRIND T TROTE=MOEZEIFIBYETER
Wb nd 3,

cERATATSLATES HIC. T=R0E2)BICHEBH A L A~/-BHNissu(Rz F
I stz 3)2BE L7, & 5IT. I%%%{@%Ib KA S N7-Z#Kougeihinsu, Z6&
HDOINRAIN/-ZHEbuinsy, FELEDLE X (L2 HHEEIET HEF|AkIbiA LT
—%%Wﬁ?%tm@fmﬁiAéwmbto
CBUIZEDERELMBAEE)IZZEER DT, AKbIOREZAUIHRELTL S,
- OUTTCHRALEL TWE TEROESADOBE#HKougehinZ AEZ L T, ETEMIC
L TIBICIZE 5 ERAEA RO TV, QUTTRICENY B TC2ELELEDESEE
HtantoulTRAT 2NEAI1TS5, QTEUILENEX (LA HABHFL TS

VAR A NGOV oYis)]

# XD DEINDED T C
Nissu =1[4, 1, 3,1, 3,4, 2,4, 3]
kougeihinsu = 9
Akibi = [1, 1, 1]
buinsu = 3
for [?2727?] in [??2727] :
tantou = 0
for buin in range(1,buinsu):
if [22727] :
tantou= buin
print( "I =mm", kougeihin, "
"BBE", tantou,":",
Akibi[tantou], "HBE~",
Akibi[tantou]+ [???7], "HB")
Akibi[tantou] = Akibi[tantou] + [????] #0®

H# ¥
©e
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1. 7077 Lf: nE TORBOEHZRD S

#EILUARFEWFRIE2024F7H
n=10 #Z=REHHIMFIT DSERARDE
P=[1]*(n+1)
P[0O] =0
P[1]=0
foriin range(2, n, 1):
for j in range(i+1, n+1, 1):
ifj% i==0:
P[j1=0
=0
=1
while(k<n):
if P[K] =

print("P=",P)
print("ZREMDE=" )

2. 7077 LG:ER L =8Ik SRR

#ERALF K F i EEIRE20244F
X = 0 ##5#8%
y = 0 #:&ER UICAEDEE
foriin range(1,13,1):
for jin range(i+1, 14, 1):
X=x+1

p =Yy/X

pr|nt(":-,ll|3§\;§ki= IIIX)

print("i&E#E UIcEArEahntEE="y)
print("p=",p)




3. 7R 7 LH:ZILLWE EHY oBEOKREER/IMIT S

# A tz> 5 — i FRRE20234 104
def min_maisu(k):
Kouka = [0, 1, 5, 10, 50, 100]
maisu = 0
nokori = k
foriin range(5, 0, -1):
maisu = maisu + nokori // Koukali]
nokori = nokori % Koukali]
return maisu

kakaku = 46 #187FE UJ=/lit&
kekka_maisu = 100 ##JHHMEE U CHRAMERZ100&£T9 D
for turi in range(100): ##9#%(IRAIIM L18TF

shiharai = kakaku + turi

t_maisu = min_maisu(shiharai) + min_maisu(turi)

if t_maisu < kekka_maisu:

kekka_maisu = t_maisu

print("&/)\3ZHaMER =" kekka_maisu)

4. 707 7 LEEREDTHAR & KR

# BAKE sEREIRE20244F
data_pos =0
Org_Data = [4, 0b00100100, 3, "A","B","C", 0b01001001, 2,
"e","E",0b01001010, 3, "O","P","Q",0b01100100, 2, "X","Y"]
#EIRES MR
def readData():
global data_pos
t_data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
#EREIME T
sum_tokyo = 0
i=0
n = readData()
while(i < n):
b=readData()
if (b &3) ==0:
# if (b & Obl1l) == O:
sum_tokyo = sum_tokyo +1
b=readData()
for j in range(b):
c = readData()
i=i+1
print("ERERDEEEL=",sum_tokyo)




5. 7’07 7 Ll BEERE DRESR

#RFAFZHET X MNEIREARERE2024f57E3-2
Mahojin = [[4, 9, 2],
[31 5/ 7]!
[8, 1, 6]]
foriin range(3):
print(Mahojin[i])

#EZITOHD—ER
n=3
hatei_wa = 0
batu = 0
foriin range(3):

wa =0

for j in range(3):

wa = wa + Mahojin[i][j]

if hatei_wa ==
hatei_wa = wa
if hatei_wa != wa:

batu =1
if batu == 1:
print("&{TOFME—EUEEA!")

else:
print("&{TOMT—ERULE L")

#ERE UM
n=3
Kakunin = [0] * (n * n)
f batu=0
for gyou in range(3):
for retu in range(3):
Kakunin[Mahojin[gyou][retu] -1 ] =1
foriin range(n*n):
if Kakunin[i] == 0:
f batu=1
if f_batu == 1:
print("#BDEENHDFE L")
else:
print("&DEE(FH D FLEA")




6. 707 7 Lfl:HHAE L

#RFAFHET X MEIREFRERE2022

# A1 HHE U ERRTD
def dip_amida(tate, Yokosen, yoko):
for y in range(tate):
x=1
while( x <= yoko):
if Yokosen[y] == x:
print(" HH ", end = "")
XxX=x+1
else:
print(" | ", end = "")
XxX=x+1
print("")
return()

tate = 4

yoko = 3

Koma = [1, 2, 3]

Yokosen = [2, 1, 2, 1]
print(Koma)

dip_amida(tate, Yokosen, yoko)

#:FE2: HAHE UDIERZERDHD

for y in range(len(Yokosen)):
t = Koma[Yokosen[y]]
Komal[Yokosen[y]] = Koma[Yokosen[y]-1]
Koma[Yokosen[y]-1] =t

print( Koma)



7. 7075 LB:T AT — 4

#RFAFHET X MERBEGRERE2021-A
import random
Masu=[0,1,1,-1,05,1,0,1,0,1,1,-1,0.5,1-1, 2]

ninzu = 2
owari =0
r=20

Koma = [[0] for i in range(ninzu+1)]
Saikoro = [[0] for i in range(ninzu+1)]
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Komal[i][r] = 1
while(owari == 0):
r=r+1
foriin range(1, ninzu+1, 1):
Saikoro[i].append(random.randint(1,6))
k = Komali][r-1]
bairitu = Masu[k]
if bairitu == 0 and Saikoro[i][r] >= 4:
bairitu = 1
idou = int(Saikoro[i][r] * bairitu)
Komali].append(k + idou)
if Komal[i][r] < 1:
Komal[i][r] = 1
if Komali][r] >=15:
Komal[i][r] = 15
owari =1
print("t-r J0O0MHE")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"& = A",Saikoro[i])
print("I Y DALE")
foriin range(1, ninzu+1, 1):
print(i,"&=A", Koma[i])




8. 7075 L6 d2DHMFEDRICKELE

#EIUBEAERIRE2023F118

#ERESM Fta

def ureverse(my_list, i, j):
#INSJFTOERZASAATYIDHL., FECLTTTDOY X MIAA
my_list[i:;j+1] = my_list[j:i-1:-1]

#REIREIMR T

Narabi = [1,2,3,5,4,6]
print("7cMEDAT =", Narabi)
ketasu = len(Narabi)
i = ketasu -2
while(i>=0 and Narabi[i] > Narabi[i+1]):
i=i-1
if(i>=0):
j = ketasu - 1
while( i< j and Narabi[i]>Narabi[j]):
j=j-1
Narabi[i], Narabi[j] = Narabi[j], Narabil[i]
ureverse(Narabi, i+1, ketasu-1)
print("RICAKEIREIDALTV =" ,Narabi)
else:
print("\REARS/REDIOTI")




9. 7AJ 7 LH:FEmTHAKRY F DEE

#RFAFHE T X MERBEFRERIEN2021
Talru —_ [[ nmmn nn moumnmwmmnn II],
[ nmmn IIRII IlRll IIDII IILII],
[ n ll IIRII IlDll IIRII IIUII],
[ n ll IIUII llDll IILII IIUII]]
tate = 3
yoko = 4
Yonda = [[0 for i in range(yoko+1)] for j in range(tate+1)]
for i in range(tate+1):
print(Tairuli])

x = int(input("x="))
y = int(input("y="))

print("BRAEALE(X,y)",X,Y)

owari =0
while( owari == 0):
if (x >=1 and x <= yoko) and (y>=1 and y<= tate):
t = Tairu[y][x]
Yonda[y][x] =1

ift =="U":
y=y-1
elif t =="D":
y=y+1
elif t =="L":
X =x-1
elif t =="R":
XxX=x+1

print("EBREAIE(X,Y)",X,Y)
if (x <1 or x > yoko) or (y <1 ory >tate):
print("EE(CSZDHB")
owari =1
elif Yonda[y][x] == 1:
print("ENE#HlTD")
owari =1



10. 7O 7' 5 LT — 2 DIESHE

# REPEEANFHERIE20244-B
data_pos = 0
Org_Data = [66,0,7,0,0,7,7,0,0, 0, 29]
print("[EfERI>-—4=",0rg_Data)
#EIRES MR
def eofData():
global data_pos
global Org_Data
ret =0
if data_pos == len(Org_Data):
ret = -1
return ret
def getData():
global data_pos
global Org_Data
t_data = Org_Data[data_pos]
data_pos = data_pos + 1
return t_data
def putData(data):
print(data, end =" ")
#REIREINR T

def putZeros(n):
count = n
while(count>156):
putData(101)
count = count - 156
if count > O:
if count==1:
data =0
else:
data =257-count
putData(data)
return

print( "E#EERT—45=",end ="")
length = 0
while(eofData() == 0):
data = getData()
if data == 0:
length = length + 1
else:
if length >0:
putZeros(length)
length = 0
putData(data)
if length > 0:
putZeros(length)



1. 707 L0:5— L7 LAY —DEE

FRFAFIBT X MEBRIRER202480-A
Player = [[")st", 3], ["K%", 0], ["BH", 1], ["&D", 41, ['&HE", 2]

print("Player|&¥=",Player)
# sFe1:playlE(CEZAEIZRRT Do

p=20

print ("7 L BE=",end="")

foriin range(5):
print(Player[p][0], end=", ")
p =Player[p][1]

print()

# SREE2:FROT L — 7 —DiEN

n = len(Player)

Player.append(["=H", 0])

tuika = len(Player)-1

X =4

Player[tuika][1] = Player[x][1]
Player[x][1] = tuika

n=n+1

print(n, "A Bhl#&DPlayer|E#k=",Player)

# BRAE3FROT L —7—DHIBR
# JL—V7—DBcHZ= AL L TUL D,
Player = [["/Jvth", 3], ["REF", O], ["A4T", 1], ["ER", 4], ["&E", 2]]
n = len(Player)
p=20
nuke = 3
while( Player[p][1] '= nuke):
p = Player[p][1]
Player[p][1] = Player[nuke][1]
n=n-1
print(n, "A HIBR%&DPlayer|Eik=",Player)



12. 707 5 LBSEED R Y PR

# AR>S — i FRIE202143H
Tomei = ["AR","B%=", "C=", "D%="]
Hikaku = [0,0,0,0]

Tokuhyo = [ 1200, 660, 1440, 180]
Tosen = [0,0,0,0]

tosenkei =0
giseki = 6
maxi = 0

for m in range(4):
Hikaku[m] = Tokuhyo[m]
while tosenkei < giseki:
max = 0
foriin range(4):
if max < Hikakul[i]:
max = Hikakuli]
maxi = i
Tosen[maxi] = Tosen[maxi] + 1
tosenkei = tosenkei +1
Hikaku[maxi] = Tokuhyo[maxi]//Tosen[maxi]+1
for k in range(4):
print(Tomei[k], ":", Tosen[k], "&", end=" ")



13. 7055 L /SR 7 — FDfE L 1= V) g%

#RFAFHBET X MNMEREFRER2022:E/00
# IR KD DEEL
def nextSu(Suuti):
t = Suuti[0]+1
m = len(Suuti)
n=26
Suuti[0] =t % n
j=0
while(j < m and t >=n):
j=j+1
t = Suuti[j] + 1
Suuti[j] =t % n
return(Suuti)

Seikai = "abcaaaaa"
Suuti = [0, 0, 0,0, 0, O, 0, O]
Mozi = "abcdefghijklmnopgrstuvwxyz"
#IERDOXFH &I DIEEXNFHZRDIFHT
print("Seikai=", Seikai)
owari =0
while(owari == 0):
c=0
Kouho = ""
foriin range(8):
Kouho = Kouho + Mozi[Suuti[i]]
if Seikai[i] == Mozi[Suuti[i]]:
c=c+1
if c == 8:
print("Suuti=",Suuti)
print("(X=F)=", Seikai)
for j in range(8):
print(Mozi[Suuti[j]], end="")
owari = 1
else:
Suuti = nextSu(Suuti)




14.7°8 %75 L.EEEE

#RFAFHEST X MERBIFRELE2023EN
Hyou =[[9, 9, 9, 9, 9, 9],
[9, 10, 0, 0, 0, 0],
[9,0,8,0,0,0],
[9, 0,0, 19,0, 0],
[9, 0,0, 0, 14, 0],
[9,0,0,0,0,7]]

jigensu = 5
for renzoku in range(5,1,-1):
hajime = 1
owari = renzoku
while(owari <= jigensu):
saisyou = Hyou[hajime][hajime]
for i in range(hajime, owari+1, 1):
if saisyou > Hyoul[i][i]:
saisyou = Hyou[i][i]
if saisyou > O:
Hyou[hajime][owari] = saisyou
for i in range(hajime, owari+1, 1):
Hyoul[i][i] = Hyoul[i][i] - saisyou
hajime = hajime +1
owari = owari +1
foriin range(6):
print(Hyou[i])

15. 707 5 LH: 2RI DIBHADENY) HT

#ARFAFHET X MEHRI2025
# FXDDIBPHANDEIDHT
Nissu =1[4, 1, 3,1, 3,4, 2,4, 3]
kougeihinsu = 9
Akibi = [1, 1, 1]
buinsu = 3
for kougeihin in range(kougeihinsu):
tantou = 0
for buin in range(1,buinsu):
if Akibi[buin] < Akibi[tantou]:
tantou= buin
print( "T=mm", kougeihin, "...",
"ERE", tantou,":",
Akibi[tantou], "HB~",
Akibi[tantou]+ Nissu[kougeihin]-1, "HB")
Akibi[tantou] = Akibi[tantou] + Nissu[kougeihin]




